E 1tol10 & 7 VU &IVIN UL PTIMO : V4 . " . . &b . ;
,CaitO P O grado in due o Pili incognite. Sistemi lineari ¥
2}.+5y=1 4x+y+1=0
g = 6. s 1
y = 2
sx—y—4=0 3x = 2y =2
x+10=2y 2.0 ER 4x—- LT
4x+y=17
{x+4y+2=0 (2, -1 m {§x+3y—6 0,2)
x+3y+5= x + 4
=11
o (1.-2) B3 ¥ —19
{X+y+l ) {2x+y—2—0 (
x—3y= 4x — 3y =9
P (5,2 -{ Y ©, -3)
{3x 2y =11 ) 3x+2y=-6
4x —y =11 S5x =2y =4
{2x+3y%5= -3 {3x—4y+6—0 @
_3x—3
Y= 2 (=1,-3) - Sy_“ (=2, -3)

5
{y—zx 2.5 EF { +2y—3 -14) -

x=y—3 3x+ 2y =
-1o 4 3y+3=0

¥" "2 (1.-1 EB 5"_;_5 (3.5)
x=3y+4 X = 2y

—5x— 8
prmr——— 2 +3y =2
i’ e 363 4, -2
{ 2 =9 {3x+4v— ( )
x=y+4
] 3
N = {3(x-—1)-—2(x+y)+3y=0 2

5x + 4 (=4 =9 4(x+y)-—3(x+y)_2y=l (2, 1)
: S 2
\
i 3 =3y
x:

2 m JS(x+2y)-32x+3)=S5

| 4, ~1 -

4 _8-—3x il {3(x+y)—2(x+,v)+x—2=o =il
\
(x + 4y = —1 _9) =

id (x+4)+200-2)=2x+17)

. 366
1 *4_.5}, {7, =2) 366 {5(2t-—l)+3(2—4x)=4—y (0, 3)
= 5
+y+3=0 4x+2)-3x+y)=15-2
} 5 367 ~—

{ -y o @ DT @ -3)




-~ —(xt)
Tx -2y + 1)~ 4(2.:"3”"'1?);3()‘,5},4.3)4—);
{3(2r—y+4 - W *”'2), -2
369 {9(x 2+ )«5(1:—31’* 4):10’."
or =3y +9) 1 +7)=x1~®0”x
. 6(3t~y+5)—'4(4x ¥
am{ﬁh+y+®—4(+”+5) 2—bﬁ+” oy + 1)~ 12
(- ) +3) - -+ ,12(6x2+5y)’5"+”y—3
{x(3x*5y+3)+‘°ya"+y+l) +1),3,(2,C+3y—3)+1—2y
23x — 4 +9(4y+5)~4(7x+3y~ oy +1) =2
372 {9(1(1’;_3}))+4) o(8x — 4y +3) = 5(5x + 2y
3) =26 —yy t5)
{);Scz i 2; +{4))(f}()’+— ;) = x(3x — 8) + (4~ 13)) oy + 1) = 17
- 1) + yUvy
~ 5y — 2)(2y +3) = 6% 1_ 3
{E}zchr ;()iz,i:r)li (y(+y1)(y A 1) = (x+ D + )
4xk+1)—@@y+ﬂ—w0%+1)‘@@y+4):11
Eﬂ'hxu+3)—@@—w x(5x+7) — &y = 9)
(4x — 1)(3x +2) — (u—wxw—ly—&=CW+1X®+2)—05V‘®@+1)—@+1
. {6xx+2y+4 —4y(3x -3y +2)= 2x(3x+7)+12y()"‘1)
x+ Dy +3)=@x+2)+2)
{(x—l)(y+4) x+3)y—-1)+7
(x —2)* - -—1) —5—(x—3)(x+3)—(y—1)(y+1)—8
{x‘3 ) +4x-1)-@-3P=E+1)x=-3) -0 -3)—4) +6
5 {(2x—1 )2 — dx(x +2) = 3y +2)° — Wy + 5) + 21
Gx+8)y—3) —6=3x+2)y—4) - 12

{(2x+ 5)y — 3) -

(x =12y +4)=17

x+4H)2y—-5)-5=(2x+3)y - 2)

Risolvi i seguenti sistemi di equazioni in due incognite a coefficienti razionali.

2,4 _6
331 IV

2x + 3y =6

2 +3
- X —y=
(=3, 4) <3 4
5.1 _7
\6 3y_6
7 (2
‘X“l‘-?iy_é_l
1 010 Bg J3 4 2 2
\\+—
x&2 ix_ly=—g
LS 3 3
4 x+ 2
(14 L+ y=3(x—y)
, 10) <l 5
‘x__z_v x—}/=__1_.
20 37T T T2

i

g




